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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенного списка. Выбирайте слова
последовательно, мысленно вставляя их в нужной форме.
 

Согласно А)_______ идеологии глобализация Б)_______ развитию, демократии и свободе. В таких последствиях глобализации,
как размывание границ (географических и культурных), патриотических ценностей и ослабление суверенитета государств, сто-
ронники данной идеологии видят В)________ человеческой цивилизации.
 

Слова:
1)  неолиберальный;
2)  прогресс;
3)  консервативный;
4)  препятствовать;
5)  способствовать;
6)  упадок.


